
PROBLEMA „SĂNĂTATE" 

Doc.1 
28 august 1974. Spitalul Clinic de Psihiatrie „Socola" din laşi solicită Inspectoratului Judeţean de Securitate 
să-şi dea avizul pentru ca două persoane din instituţie să exercite atribuţii de protocol în relaţiile cu străinii. 

(ACNSAS, fond Documentar, dosar nr 5883, coperta, f 133) 

Doc.2 
11 decembrie 197 4. Serviciul 1 al Inspectoratului Judeţean de Securitate din laşi primeşte un raport de 
investigaţii în legătură cu un medic de la Spitalul 7 din laşi şi soţia acestuia, asistentă la IMF. 

(ACNSAS, fond Documentar, dosar nr 5883, ff. 129-129v) 

Doc.3 
26 iunie 1982. Notă referitoare la activitatea directorului Spitalului Clinic de Recuperare din laşi. 

Documentul conţine unele aprecieri personale ale autorului cu privire la pregătirea profesională, 

corectitudinea şi competenta managerială a directorului. 
(ACNSAS, fond Documentar, dosar nr 6180, ff. 8-13) 

Doc.4 
20 decembrie 1983. Raport întocmit de Direcţia Sanitară a Consiliului Popular al Judeţului laşi, ce conţine 
printre altele, datele persoanelor care aveau acces la documente categorizate ca fiind secrete de stat sau 
secrete de serviciu, numărul străinilor care veniseră în vizită şi datele persoanelor care intraseră în contact 
cu aceştia. 
(ACNSAS, fond Documentar, dosar nr 5883, ff. 163-164) 

Doc.5 
1984. Document realizat şi semnat de către conf. dr. C. Cotutiu, director al Direcţiei Sanitare a Consiliului 
Popular al Judeţului laşi, prin care sunt acordate drepturi de acces, mânuire, prelucrare şi întocmire a 
materialelor secrete, strict secrete sau secrete de serviciu, ca urmare a aprobării nominale a persoanelor în 
cauză. 

(ACNSAS, fond Documentar, dosar nr 5883, ff. 190-190v) 



Doc. 1 

28 august 1974. Spitalul Clinic de Psihiatrie „Socola" din laşi solicită 

Inspectoratului Judetean de Securitate să-şi dea avizul pentru ca două persoane 
din institutie să exercite atributii de protocol în relatiile cu străinii. 

(ACNSAS1 fond Documentar1 dosar nr. 58831 coperta1 f. 133) 
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Doc. 2 

11 decembrie 1974. Serviciul 1 al Inspectoratului Judetean de Securitate din laşi 

primeşte un raport de investigatii în legătură cu un medic de la Spitalul 7 din laşi şi 
sotia acestuia, asistentă la IMF. 

(ACNSAS1 fond Documentar, dosar nr. 58831 ff. 129-129v) 
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Doc. 3 

26 iunie 1982. Notă referitoare la activitatea directorului Spitalului Clinic de 
Recuperare din laşi. Documentul conţine unele aprecieri personale ale autorului cu 
privire la pregătirea profesională, corectitudinea şi competenţa managerială a 
directorului. 

(ACNSAS1 fond Documentar, dosar nr. 61801 ff. 8-13) 



N O T A ========== 

Spitalul Clinic de Recuperare din Iaş i a fost înfiinţat 
ca urmare a Directi~elor Congresului IX al P. c.R., ca o necesi--tate vitală a asistenţei medicale moderne şi ca a.tribut major al 
grijei statului nostru faţă de om şi nev oile sale . 

La organizarea, dotarea şi iniţierea în activitatea de 
pionerat ce-i revenea ca primă unitate de acest profil pe ţară, 

au fost chemate să participe toate cadrele de specialişt i din 
Centrul Universitar Iaşi . In timp ce unii medici s-au angajat 
cu toată dăruirea în noul domeniu al medicinei recuperatorii, 
alţii au refuzat sistematic pretextînd că specilitatea l o::r/nu ar 

L 

avea tangenţă cu recuperarea medicală • Dar , după aproximativ " 
doL .. ani de activi ta te a tînărului colectiv medico-chirurgi cal 
de la Spitalul -de Recuperare şi, poate simptomatic, tocmai cînd 
s-a anulat : investiţia pentru un spital judeţean de 1200 patu:ci , 
au apărut pretendenţi la "reorganiza.rea" Spitalul ui de Recupe
rare . Apoi s-a declanşat o adevărată campanie de denigrare a 
muncii depuse de colectivul acestui spital prin care se urmărea 
să se demonstreze că act iv itatea unor secţii ca : medicina 
internă şi recuperarea cardiorespiratorie, Reumatologie II, 
Neurologie şi Chirurgie recuperatorie n-ar corespunde scopului 
şi destinaţiei unui spital de r ecuperare • 

Această idee , rostită în diferite ocazii , era t otal 
nefundamentată de oarece efectele muncii din Spitalul de Recupe
rare 1ncepuseră a influenţa favorabil morbiditatea invalidantă 
din judeţul Iaşi ca şi din judeţele arondate ale Moldovei • 

In toamna anului 1980 s-au făcut încercări insistente 
din partea . (fost Director al Dire cţiei Sanitare) de 
a restruct ura schema de organizare a spitalului pentru a putea 
numi în spital ca şefi de se c ţie pe Dr . Gh.Floareş şi Dr.BejanV'I. 

Directorul Dire c ţiei Sanitare a judeţului Iaşi la 
acea dată :1111111111•. a fost încunoştiinţat , de urmarea 

li 
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nefastă a a cestor fap t e , printr-un raport al secţiei de 
Chirurgie recuperatorie • In momen-tul, pre zentării memoriului, 
111111111111· a negat amestecul său în această conjunctură dar 
după o z i a remis c onducerii Spitalului raportul declarîndu-1 

''nej ust i ficat " şi cerînd dire ctorului spitalului să ia măsuri 
disciplinare împotriva semnatarilor , director fiind Secol Aurel~ 

Devenind director al Spitalului de Recuperare , Dr . 
prim măsurile luate , a confirmat că este exponen

t ul princ ipal al celor ce doreau nu o reorganizare dezinteresa
tă ci posturi de şefi de secţie în această unitate • 

Intîi a dezinf ormat organele de conducere ale judeţu
lui afirmînd în scris că ar fi găsit o situaţie dezastruoasă la 
Spitalul de Recuperare , pentru a cărei remediere cerea asistenţă 
şi sprijinul Direcţiei Sanitare şi a Comitetului Jud . de Partid . 
Intervenţiile acestea , în realitate nejustificate , le-a făcut 
personal fără a discuta î n prealabil cu organul colectiv de 
conducere şi cu Biroul Organizaţiei de Partid . 

Apoi , şi-a apropiat o serie de "nemul:tumiţi" cu 
I 

ajut orul cărmra a viciat raporturile tovărăşeşti de muncă . Ex. 
Sîrbu Valentina , soră şefă în sectorul Neurologie , Chiriac 
Ovidiu , maistru de întreţinere , ~ , fost 

••••••••, legătură a legionarului Vasilache Gheorghe , 
stabilit în R. F . G. 

Lipsa de competenţă organizatorică , stilul de 
muncă defectuos şi abuzurile dire c torului , au determinat pe 
şefii de secţie - Prof . Dr . Doc . Lungu Ioan , Conf . Dr . Carasievici V 
Dr . Nemţeanu Emil şi Dr . Trosc Paul - să adreseze un memoriu 
colectiv , conducerii administrative a judeţului , în care arătau 
nepotrivirea cu calitatea de conducător al unită-

ţii . Ca urmare a acestui memoriu , a fost convocată o 
adunare de partid extraordinară c ondusă de tov . Secretară Maria , 
Chiriac , care a dezbătut criticile aduse directorului spitalului 
In cuvîntul lor 14 specialişti şi şefi de compartimente au 
întărit datele din memoriu • Dr . a refuzat să dea 
răspuns întrebărilor şi criticilor aduse sub motiv că nu este 
"pregătit" . In numele conducerii judeţene de partid s-a trasat 
sarcină oamenilor muncii din Spitalul de Recuperare să-l ajute 
pe director şi să-l "reeduce". Doctorului 1 s-n 
cerut să dea răspuns într-o adunare ulterioară • Lucrul acesta 
nu l - a mai făcut nici pînă în prezent . 

In această stare de spirit , de la acea dată , Dr . 
a declanşat o adevărată campanie de reprimare cu 

cei care au avut curajul să- l pună în faţa propriilor sale 
defect e . li 



{o 
i3 

Nenumărate măsuri arbitrare au fost luate împotriva Dr . Secol A. 
Dr . Trosc P., Dr .Nemţeanu Em., Dr . Grădinaru I . , Dr.Răuţu Iulia , 
sora Maria Popescu ş . a . 

Prin deciziile directorului spitalului , da te sub 
pretextul respectării legalităţii şi printr-o interpretare rău 
voito~re a unor regulamente şi norme interne de funcţionate , 
au fost frust-aţi de drepturi un număr mare de oameni ai muncii . 
Este semnificativ faptul că numai într-un singur.an au apărut 
pe rolul judecătoriei 31 litigii de muncă din Spitalul de 
Recuperare şi în care cîştig de cauză au avut totuşi salariaţii . 

Intre cei purtaţi pe drumuri , marea majoritate a constituit-o 
tot cei care s-au opus actelor dictatoriale ale directorului • 

Fost student submediocru ( a se vedea matricola 
din facultate ) nu s-a străduit să-gi acopere 
unele lacune de pregătire , fapt ce i-a redus capacitatea şi 
prestigiul profesional • Incearcă să-şi substituie incompetenţa 
cu o activitate mai puţin controlabilă ştiinţific - acupunctura 
metodă căreia îi aduce doar deservicii deoarece pretinde că 
şi-a însuşit-o corect ( doar într-o singură lună de iniţiere) 
şi despre care nu s-a sfiit să dezinformeze opinia publică prin 
intervenţii în ziarul local şi emisiuni de radio • Mai mult , a 
ocupat trei camere în Policlinica Nr . 2 , unde practică acupunc
tura " benevol" dar nu la oamenii muncii din zona industrială , 
ca şi in spital , la persoane amatoare de asemenea manevre 
terapeutice şi fără a colabora cu alţi specialişti • Din datele 
pe care le deţinem rezultă că are acces la domiciliul 1111111 

, la Dispensarul uman Miromlava 
unde acordă consultaţii de acupunctură precum şi tratamente la 
diferite persoane aduse .de • 

Este străin de activitatea de cercetare medi~ală şi 
repudiază manifestările ştiinţifice discreditînd munca colegilor 
şi afirmînd în public că nu-l interesează şedinţele de dezba

teri organizate sub egida u . s . s . M. Iaşi • 
Deşi a deţinut funcţii de conducere în Comitetul de 

partid pe sector sanitar , dovedeşte la tot pasul neprincipiali
tate căutînd să-şi subordoneze propriile~ interese activitatea 
organizaţiei de partid făcînd uz de calitatea de membru supleant 
al Comitetului Judeţean P. c . R. 

Caracter abuziv şi orgolios , se 
c omportă arogant cu unii membri şi B. O. B. şi chiar cu Secretara 
organizaţiei Chim. Maria Vartolomei • 

I I 
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Dovedeşte lipsă de consideraţie pentru specialiştii cu 
îndelungată experienţă , nu le fructifică posibilităţile pro
fesionale şi nu colaborează cu şefii de sec ţii şi laboratoare. 
Mai mult, pe unii îi sanc ţionează fără temei şi prin aceasta 
dezorganizează şi slăbeşte capacitatea de muncă a unor coleative 
Ex.cazul Dr . Trosc P. a cărei decizie de r etrogradare nu a fost 
aprobată de c . o . M. şi a fost infirmată de Cons . Pop.Judeţean • „„„„„„„„ încurajează lichelismul utilizînd ilegal 
salariaţi în alte locuri de muncă ( • Pentru a-şi 
satisface vanităţile conduce din umbră activitatea denigratorie 
a unor specimene certate cu murala sau chiar cu legea ca : Dr . „„„„„„., Dr . şi bolnavul 
delicvent periculos aflat în urmărirea organelor de miliţie din 
ţară şi care a fost depistat şi arestat în cabinetul său de la 
Policlinica Nr . 2 • Prin sesizările tendenţioase ale celor sus 
citaţi au fost declanşate controale şi anchete de la cele mai 
înalte nivele (Ministerul Sănăt ăţii şi Comitetul Central ) • 
Toa te colectivele de control au subliniat ac tiv itat ea meritorie 
de fond a colectivelor medico-chirurgicale din Spitalul de 
Recuperare ; dar în spital s-a instaurat o atmosferă da suspi-
ciune şiircertitudine . i:i 

In timp ce tergiversează infiinţarea unor sectoare -
cheie pentru îmbunătăţirea siguranţei bol navilor taraţi în 
timpul curei de recuperare - de ex ,Terapia intensiv ă , 

... îşi crează o reţea de oameni ~e legătură , instrui ţi de 
inppectorulapersonal , - îne.odrată la cere.rea aces-
tuia , pe care o foloseşte pen~ru şantaje , disensiuni sau 
dezbinări în colectivele de muncă • 

Toate aceste grave neajunsuri apărute de la numire a 
ca director al Spitalului de Recuperare au fost 

cunoscute de organele de conducere jude ţeană • 
Starea de spirit creată în spital ca urmar e a 

abuzurilor ce le face , generează comentarii necore spunzătoare 
atît în rîndul personalului medical cît şi al bolnavil or 
internaţi • 

Din verificările efectuate au rezultat următoarele: 
- internează bolnavi pe baza unor bilete emise din 

cabinetul său de director sau din Policlinica Nr.2 -..;.. unde 
efectuează aşa-zise consultaţii benevole , fol osind formularele 
de la fosta Policlinica cu plată unde a deţinut funcţia de 
director ; 

l i 
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- încalcă prevederile Legii 3/1978 prin aceea că nu 
consultă medicii specialişti în legătură cu internările bolna
vilor din alte judeţe; 

- avizează şi redirijează bolnavii trimişi de Comisiile 
de Expertiză în alte clinici decît cele indicate de Comisie • 
Este cazul bolnavei care a fost trimisă de comisiE 
la Clinica de balneoreumatologie şi dirijată de director fără 
nici o justificare la Clinica medicală . ; 

- avizează internarea unor cazuri de sechelari post 
traumatisme ale aparatului locomotor în alte .. ·.liniei anulînd 
competenţa şefului de secţie • Este cazul bolnavei 

j suferindă de sindrom algodistrofio post fracturar; 
pareză de nerv radial şi sindrom de canal carpian drept gare a 
fost ermnat îndrumată la Spitalul de urgenţă ; 

- anulează prin deciziile sale atribuţiile medicului de 
gardă din triajul spitalului, încălcînd art . 71 , al . 7 din 
Normele Ministerului Sănătăţii ; 

- anulează posturi dm schemă fără consultul sefului de 
secţie şi ceea ce este mai grav , a înlesnit încadrarea unor 
persoane fără a îndeplini condiţiile legale • Putem exemplifica: 

1 . tov . - chimist cu un alt profil decît 
actualul , a oaupat postul fără concurs şi numai la 4 luni după 
încadrare a fost promovată în comisia pentru în ·· dra.rea şi pro
movarea oamen i lor muncii ; 

2 . - tov . - venit de la Inspectoratul 
veterinar la biroul financiar - contabilitate cu începere de la 
15 . 12 . 1980 - a fost retribuit începînd cu data de 1 . 12 . 1980, 

prin interven ·~ia tov .••••••••. ; 
J . - tov . - din infirmieră trece fără a 

face vreo perfecţionare în postul de funcţionar economic I . ; 
4 . - tov . - din şef depozit este numit 

tehnician constructor , fiind folosit la rezolvarea unor pro
bleme personale ale directorului ; 

5. - tov . - vine de pe post de muncitor 
necalificat pe post de prof . cultură fizică medicală î n cadrul 
Policlinicii balneare "I icolina" • 

In luna octombrie 1979 se simulează_un concurs pentru 
ocuparea postului de logaped în condiţiile în cure nu a fost 
anunţat legal , tezele nu au fost sigilate , la proba orală nu 
s-au tras bilete conform uzanţelor ; pe t eza tov . 
a fost corectată nota , pentru a putea fi declarată reuşită la 
acest c oncurs . 

li 
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In mod inexplicabil tov . a indus în 
eroare organele superioare desfiin,înd postul de medic 
bacteriolog , a.ducîndu-se grave prejudicii explorărilor curente 
ce trebuie efectuate bolnavilor internaţi • 

De asemenea , s-a autopromovat ca şef de secţie pentru 
Explorări Functionale neîntrunl nd condiţiile legale • 

Referitor la stilul de muncă putem arăţa câ îşi cultivă 
relaţii neprincipiale cu personalul inferior condiţionîndu-se 
obţinerea. unor avantaje în schimbul furnizării de informaţii 

referit oa.re la medicii din spital • 

Iaşi 1 a6 . o6 . 1982 



Doc. 4 

20 decembrie 1983. Raport întocmit de Direcţia Sanitară a Consiliului Popular al 
Judeţului laşi, ce conţine printre altele, datele persoanelor care aveau acces la 
documente categorizate ca fiind secrete de stat sau secrete de serviciu, numărul 
străinilor care veniseră în vizită şi datele persoanelor care intraseră în contact cu 
aceştia. 

(ACNSAS1 fond Documentar, dosar nr. 58831 ff. 163-164) 



CONSILIUL POPULAR AL JUOE'l'JJ.LUl -lt\8f'" - ·- -~~ ·--- SECRET DE SERVICIU 

DIRECT IA SANITARA • „ ~!; f111'} \ E».Nr • .! 
• _( ~ /iJ • · a2ttl -

Nr. S/2o din 2o.X.198J 

Către, 

MINISTERUL DE INTERNE , 
Unitatea Militară Nr. 0947 I a ş i 

In conformitate cu adresa D~s. nr. S/18977/J8/198J, vă copiunicăm 

aai jos datele solicitate 

a) Persoanele desemnate de conducerea unităţii să exercite atribuţii 

pe linia evidenţei, păstrării şi manipulării informaţiilor datelor şi documen

telor secrete de stat : 

- Dr. Ionescu Marcel - medic inspector - PCR 

~ Avădănii Ovidiu - asistent medical - PCR -

lo.x.1981 - fără aviz -

16.IV.1973 

- Dr. Baciu Gheorghe - decedat 1982 J.III.1976 

b) Persoanele desemnate să îndeplinească atribuţii de protocol 

- Dr. lo•escu Marcel - medic inspector - PCR 18.II.1977 

c) In perioada 1980 - 198J au sosit în vizită pe bază de contracte, 

tranzacţii comerciale un număr de 19 străini astfel : 

1980 1981 1982 !2§1 

1 5 6 1 

d) Persoana desemnată să ţină evidenţa informaţii lor datelor şi do-

cumentelor care constituie secret de serviciu : Avădănei Ovidiu asist.med.-PCR

e) Persoana desemnată să primească ori să predea corespondenţa 

secretă către punctele de colectare : Avădănei Ovidiu -asist.med.- PCR -

f) lncăperile în care se păstrează documente cu caracter secret de 

stat sînt asigurate cu grilă la geam, grilaje la uşă şi sistem de alarmare • 

g) Persoanele desemnate să dactilografieze sau să multiplice docu

mente cu caracter secret de stat şi de serviciu 

- Ostrovschi Rodica operator telex 

- Grasu Adela - dactilograf 

h) Numărul documentelor secrete de stat elaborate sau primite de 

unitate în perioada 1980 - 1983 astfel . . 
1980 1981 1982 .!!illl 
26 22 J2 14 

i) Numele, pronumele funcţia şi aparteneţa polit i că a persoanelor 

care au participat la discuţii cu străir.ii sosiţi în unitate în perioada 

1980 .... 1983 
1rr. Constanţa Buiuc .... Director Direcţia sanitari - PCR 

Dr. Ionescu Marcel - medic inspector Dir.sanit. - PCB 

-Dr. Liciu Maria - medic inspector Dir. sanit.- PCR 

~ /J -
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w Dr. Daniel Cezaa medic primar radiolog 

Dr Georgescu Mariue .... medic inllterne 

- Dr. iz. Păruş Nicolae - medic primar psihiatru - PCR 

Dr. fetrescu Octavian „ medic primar expl. funcţ. 

- Răus~Petru - tehnician - PCR 

- Prof. Baran Traian - Prof. IMF PCR 

- Hăulică Paul - tehnician - PCR 

- Dr. Grădinaru Iulian - medic chirurg - PCR 

j) Numele, prenumele şi funcţia persoanelor care au efectuat în 

perioada 1980 198J călătorii în străinătate în interesul serviciului 

nu sînt cazuri • 

De asemenea vă înaintăm conform solicitării 

~ exemplarul 2 al Listei cu informaţii, date , documente care consti

tuie secrete de stat cît şi al celor care constituie secret de serviciu avînd 

numărul S/17/198J f 

- copia Dispoziţiei Nr. J6/1982 ce cuprinde lista persoanelor aprobate 

de conducerea unităţii să lucreze ori s'- consulte documente secrete de stat ; 

- copia Listei cu informaţii, date şi documente care constituie 

secrete de stat l& Ministerul Sănătăţii şi reţeaua sanitară avînd nr • 

I 11 D24 /1982 • 

• Restituim adresa Dvs. nr. s/18977/J8/198J • 

Redact. AO 

Dact. OR 

Nr.reg.dact. ____ _ 

Ex. 2 

RESPON ABIL PROBLEME 
in 

1 
CIAL~ 

rnescu Marcel 



Doc. 5 

1984. Document realizat şi semnat de către conf. dr. C. Cotutiu, director al Directiei 
Sanitare a Consiliului Popular al Judetului laşi, prin care sunt acordate drepturi de 
acces, mânuire, prelucrare şi întocmire a materialelor secrete, strict secrete sau 
secrete de serviciu, ca urmare a aprobării nominale a persoanelor în cauză. 

(ACNSAS1 fond Documentar, dosar nr. 58831 ff. 190-190v) 



CONSILIUL POPULAR AL JUDETULUI IASI 
DIRECTLI\ SANITARA-

D I S P O Z I T ,I A 

Conf .d:r. c. Cotuţiu, directQr al Direcţiei sanitare a jude

ţului ,Iaşi„ ,numit în baza Deciziei nr .574/198L~ a Comitetului 
executiv al Consiliul"ui p opular judeţean; 

Avînd în vedere referatul înregistrat la nro____Prin care 
~ 

se p:r opune nominalizarea tovarăşi_lor care au dreptul să. păs-
,,, " „ 

treze, mînuiască, multiplice, consulte . şi întocmească materiale 
strict secrete, secrete, secrete de serviciu; 

.Avînd în vedere aproba.rea nominală a acestor persoane de 
către - Biroul executiv al o.o.M. al Direcţiei sanitare a jude-
ţului Iaşi, din data de . 'f. IJ /. / 1„t( ; 

Avînd în vedera prevederile Legii .nr .23;1971, H.C .M. nr „ 18 
şi 19/1972, privind apărarea secretului de stat; 

In temeiul axt.66 din Legea nr.57/1968, do or ganizare şi 
funcţionare a consiliilor populare şi prevederilor Legii 

nr.5/1978, 

DISPUN: 

Art. l - Persoanele care au dreptul să mînuiască, să mul
tiplice, să oonsu.lte şi să întocmească documente cu carac·t;e:r 

secret sint cele nominalizate în anexa nr.l. 

Art. 2 ~ Persoanele care au dreptul să întocmească şi să 

consulte documente cu caracter secret sînt cele nominalizate în 

anexa n:r.2. 

Art. 3 - Persoanele care au dreptul să întocmească, să 

consulte şi să. păstreze documente cu caracter secret de servi

ciu sînt cele nominalizate in ane:ta. nr.3. 

A:rt ... 4- - In cad.rul Direcţiei sanitare a judeţului Iaşi, 

de compartimentul secrete _de stat răspund tovarăşii: Dr.Ionescu 
Mal!cel şi Avădănei Ovidiu. 

Art. 5 - lVIînuirea documentelor şi trq.nsportut acestora se 

va efectua de către ·t;ov. Avădănei Ovidiu • 

. /. 
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Art. 6 - Biroul personal va. aduce la îndeplinire prevederile 

prezentei dispoziţii şi va comunica copie de pa aceasta persoane

lor menţionate la arto l, 2, 3 şi Inspectoratului judeţean I~şi 
al Ministerului de Interne. 

Dată astăzi, ., ..•••....•..•. 

D I R E C T O R, 
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